



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 139:13

‘നീയല്ലോ എന്റെ അന്തരംഗങ്ങളെ നിർമ്മിച്ചതു. എന്റെ അമ്മയുടെ ഉദരത്തിൽ നീ എന്നെ മെടഞ്ഞു.’

ദൈവത്തിന്റെ മഹാകരുണയുടെയും ദാനമായ കൃപയുടെയും അനുഗ്രഹത്താൽ ഓരോരുത്തരും അനുഭവിക്കുന്ന സന്തോഷവും സുഖവും സമാധാനവും പറഞ്ഞു മനസ്സിലാക്കി കൊടുക്കാനോ നമുക്ക് കഴിയണമെങ്കിൽ, ദൈവം നമ്മെ എന്തിനുവേണ്ടി സൃഷ്ടിച്ചു, ഓരോരുത്തരുടെയും ദൈവികവേലകൾ എന്തെല്ലമാണ് തിരിച്ചറിഞ്ഞ് അത് ദൈവനിശ്ചയപ്രകാരം കൃത്യസമയത്ത് ചെയ്തു ജന്മസാഹചര്യം അണഞ്ഞ് പിതാവായ ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കാനും അതുവഴി പുത്രന്റെ രണ്ടാമത്തെ വരവിനായി നോക്കിപാർത്തിരിക്കാനും പരിശുദ്ധാത്മാവിൽ നിറയാൻ വിശുദ്ധ കൂദാശകളെയും ആരാധന, ധ്യാനം, പ്രാർത്ഥന, വേദപഠനം എന്നിവ പ്രയോജനപ്പെടുത്തി ശുദ്ധീകരണവും ശക്തീകരണവും പ്രാപിക്കാം. അമ്മയുടെ ഉദരത്തിൽ നാം രൂപം കൊള്ളുമ്പോൾ തന്നെ, നമ്മെ അറിയുന്ന ദൈവം, നമ്മുടെ ഓരോ ചിന്തകളെയും വിചാരങ്ങളെയും പ്രവർത്തനങ്ങളെയും അറിയുന്നവനാണ്. ഹൃദയവിചാരങ്ങളെ അറിയുന്നവനോട്, നാം എല്ലാ കാര്യങ്ങളും തുറന്നുപറഞ്ഞ്, പ്രത്യേകിച്ച് പാപങ്ങളും കടങ്ങളും അനുതാപ ഹൃദയത്തോട് അറിയിച്ച്, മോചനവും പരിഹാരവും വരുത്തി, പുതിയസൃഷ്ടിയായി, മണവാട്ടി സഭയുടെ ജീവനുള്ള കല്ലുകളായി തീർന്ന്, സകലരെയും ശ്രേഷ്ഠരായി കരുതി സൃഷ്ടികളിൽ മറഞ്ഞുകിടക്കുന്ന സൃഷ്ടാവിന്റെ അംഗത്തെ - ദൈവിക അംഗം - തിരിച്ചറിഞ്ഞ് സഹകരിക്കണം. നാം ഓരോരുത്തരും സ്വർഗ്ഗീയ പിതാവിന്റെ മക്കളാണെന്നും ഏകജാതനായ പുത്രന്റെ മണവാട്ടി സഭയിലെ അംഗങ്ങളാണെന്നും തെളിയിക്കണം. ഹൃദയങ്ങളെ അറിയുന്നവനായ, സർവ്വത്തിന്റെയും സൃഷ്ടിയായ ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കാൻ, കർത്താവിന്റെ കല്പനകളെ അനുസരിക്കുകയും, അതിൽ മാത്രം ശ്രദ്ധിച്ച്, രാവു പകലും ധ്യാനിക്കുമ്പോൾ, ലഭിക്കുന്ന ആത്മീയ ഉണർവും സമാധാനവും ജീവിതത്തിലെ സകല തടസ്സങ്ങളും കഷ്ടതകളും പ്രയാസങ്ങളും തരണം ചെയ്യാൻ നമ്മെ ഓരോരുത്തരെ പ്രാപ്തരാക്കുന്നു. നമ്മെ സൃഷ്ടിച്ചവന്റെ അവകാശങ്ങൾ നാം അംഗീകരിക്കണം. നാം എവിടെ നിന്നാണ് വന്നത് അവിടേക്ക് തന്നെ തിരികെ പോകണം. നമ്മുടെ ഹൃദയവിചാരങ്ങൾ അറിയുന്ന ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹത്തെയും കരുണയും ദയയും തിരിച്ചറിഞ്ഞ്, ജീവിതത്തിൽ അനുഭവിച്ച്, സ്വർഗ്ഗീയമായ ആനന്ദത്തിൽ, മറ്റുള്ളവർക്കും നല്ല മാതൃകയായി കാണപ്പെടുവാൻ, നമ്മുടെ രഹസ്യവും പരസ്യവുമായ ജീവിതം, കർത്താവിൽ മാത്രം സന്തോഷിച്ച്, രാവു പകലും കർത്താവിന്റെ കല്പനകളും പ്രമാണങ്ങളും അനുസരിച്ച്, കഷ്ടങ്ങളിലും പ്രയാസങ്ങളിലും ദൈവത്തിൽ ആശ്രയിച്ച്, ജീവനുള്ള വചനത്തെ ധ്യാനിച്ചു സകലവും നന്മയ്ക്കായി കരുതി ആരാധനയിലും പ്രാർത്ഥനയിലും കാത്തിരിക്കുന്ന ഒരു നല്ല തലമുറയിലെ അംഗങ്ങളായി നമുക്ക് ക്രിസ്തുയേശുവിൽ ജീവിക്കാം.